



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΣΠΑΤΩΝ - ΛΟΥΤΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το πρακτικό της 2^{ης} Συνεδρίασης του Συμβουλίου της
 Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων - Λούτσας**

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 3/2024

Λήψη απόφασης για εξωραϊσμό του χώρου του παλαιού πατητηριού «Πουλάκη».

Στα Σπάτα σήμερα 19 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου 108 & Φλέμιγκ, συνήλθε σε συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων - Λούτσας, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: 4442/15-2-2024 πρόσκληση της Προέδρου, κας Άννας Δήμα Καλλιανιώτη, η οποία κοινοποιήθηκε στα Μέλη με το από 15.02.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 8 μελών από συνολικά 11 μέλη και η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

Παρόντες

κα. Δήμα Καλλιανιώτη Άννα	Πρόεδρος
κ. Νικολάου Θωμάς του Ισίδωρου	Μέλος Συμβουλίου & Αναπληρωτής Προέδρου
κα. Αγγέλου Κουλουριώτη Δήμητρα του Σπυρίδωνος	Μέλος Συμβουλίου
κα. Κατρακάζη Πετρούλα του Παντελή	Μέλος Συμβουλίου
κ. Τσαμουσιάν Σερόπ Βασίλειος του Χαρουτιου	Μέλος Συμβουλίου
κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος του Σπυρίδωνος	Μέλος Συμβουλίου
κα. Μαργέτη Ειρήνη Μαρία του Γεωργίου	Μέλος Συμβουλίου
κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη του Αστερίου	Μέλος Συμβουλίου

Απόντες

κα. Σαραγούδα Παρασκευή του Παναγιώτη	Μέλος Συμβουλίου
κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου	Μέλος Συμβουλίου
κ. Μπέκα Νικόλαο του Αχιλλέα	Μέλος Συμβουλίου

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Προσήλθε κατά την διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος, το μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας ο κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 94/8050/26-01-2024 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών που αφορά την λειτουργία των δημοτικών κοινοτήτων και το άρθρο 83 παρ. 2 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το συμβούλιο της κοινότητας διατυπώνει, επίσης, γνώμη και προτάσεις, είτε με δική του πρωτοβουλία είτε κατόπιν παραπομπής από τα αρμόδια όργανα του δήμου, σχετικά με τα ακόλουθα θέματα: ...δ) τη συντήρηση των δημοτικών και αγροτικών οδών, τη συντήρηση, καθαριότητα και λειτουργία των πλατειών, δημοτικών αλσών, κήπων, υπαίθριων χώρων αναψυχής και γενικά όλων των κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων της περιοχής της κοινότητας, ... στ) την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, την αναβάθμιση της αισθητικής περιοχών, καθώς και για την καθαριότητα αυτών.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε τον εξωραϊσμό του χώρου του παλαιού πατητηριού «Πουλάκη» που βρίσκεται επί της οδού Αγίου Δημητρίου και Διαδόχου Κωσταντίνου, με την τοποθέτηση φυτών, μίας πέργολας – στέγαστρο καθώς και παγκάκια.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας, αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά και προτείνει τον εξωραϊσμό του χώρου του παλαιού πατητηριού «Πουλάκη» που βρίσκεται επί της οδού Αγίου Δημητρίου και Διαδόχου Κωσταντίνου, με την τοποθέτηση φυτών, μίας πέργολας – στέγαστρο καθώς και παγκάκια.

**Η Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας
Σπάτων – Λούτσας**

Δήμα Καλλιανιώτη Άννα

Τα Μέλη

1. Νικολάου Θωμάς του Ισίδωρου
2. Αγγέλου Κουλουριώτη Δήμητρα του Σπυρίδωνος
3. Κατρακάζη Πετρούλα του Παντελή
4. Τσαμουσιάν Σερόπ Βασίλειος του Χαρουτιουν
5. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος του Σπυρίδωνος
6. Μαργέτη Ειρήνη Μαρία του Γεωργίου
7. Αρβανιτίδου Αικατερίνη του Αστερίου
8. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου